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Por”. votos favoráveis 

—— votos desfavoréveis 

Aos (20) vinte de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9hrs no rédio abstenções 

da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado de Perna % 

ores: cl situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os Senhores; 

Everaldo Pereira de Queiroz, Rêmulo Henrique Farias Lopes, João Pgulo"ª_fº'º'ª'f__ 

da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da Silva, 

Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira 

Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. Presidente abriu 

os trabalhos da 13º Sessão Ordinária, dando boas-vindas aos Senhores 

Vereadores, aos funcionários da casa, e aos demais que se encontram 

presente. Apresentação e leitura da Ata da 11º Sessão Ordinária do 2º 

Período Legislativo, realizada no dia 06 de maio de 2025, aprovado. 

Apresentação e leitura da Ata da 12º Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, realizada no dia 13 de maio de 2025, aprovado. 

Apresentação e Leitura do Parecer nº 017/2025 da Comissão de 

Legislação Finanças e Orçamento, favorável à aprovação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2025, aprovado. Apresentação e Leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025 de autoria dos Srs. 

Vereadores Bruna Fernanda Torres de Moura Barros e João Paulo da 

Silva Almeida, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã 

iguaraciense a llustrissima Drº Maria das Graças Valadares Alves de 

Oliveira, e dá outras providências, aprovado. Apresentação e Leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025 de autoria dos Srs. 

Vereadores Bruna Fernanda Torres de Moura Barros e João Paulo da 

Silva Almeida, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã 

iguaraciense ao llustrissimo Major QOC BM - Klebson Azevedo da Silva 

e dá outras providências, o mesmo foi passado para as comissões 

analisarem e darem seus pareceres; Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 153/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira 

de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizada 

a implantação de um posto de saúde na Comunidade do Logradouro, 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 154/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município Pedro 

Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a desvinculação 

da Secretaria Municipal de Educação e Esportes, criando estruturas 

Ata da 13º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, realizado 

20 de maio de 2025. 
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administrativas independentes para cada uma das postas, aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 155/2025 de autoria dos Srs. 

Vereadores: Simão Rafael de Vasconcelos e Everaldo Pereira de 

Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira neto, solicitando que seja realizado 

a implantação do 14º salário dos professores da rede municipal de 

ensino, aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 156/2025 

de autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira, que seja solicitado que seja realizado a construção de 

Terapeutas Ocupacionais (TO) para atender às demandas do município, 

aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 157/2025 de 

autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção ou 

disponibilização de um espaço para o funcionamento do Conselho 

Tutelar e CRAS nos distritos de Jabitacá e Irajai, aprovado. 

Apresentação e leitura do Requerimento nº 158/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito do Município Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a revisdo e analise do Plano de 

Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR)dos Professores da rede 

municipal de ensino, aprovado. Apresentacdo e leitura do 

Requerimento n° 159/2025 de autoria do Sr. Vereador Simao Rafael de 

Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a instalação de um dessalinizador no sitio Serra Branca, no 

poço que esta instalado na residéncia do senhor Damiéo, aprovado. 

Apresentacao e leitura do Requerimento n° 160/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira 

Neto e ao Deputado Estadual Luciano Duque solicitando de viabilizar a 

instalacio de uma Radio Comunitaria no municipio de Iguaracy, 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento nº 161/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Nato e Deputada Federal Maria Arraes, solicitando de viabilizar 

a instalação de uma Radio Comunitaria no municipio de Iguaracy, 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento n° 162/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 
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Oliveira neto e ao Ministério das Comunicações, solicitando de 

viabilizar a instalação de uma Rádio Comunitária no município de 

Iguaracy, aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 

163/2025 de autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura 

Barros, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

do Município Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a construção de uma ciclovia que interligue às margens da 

rodovia PE-275, a Rua Padre Celestino e Rua Luiz Quaresma, localizada 

no distrito de Jabitacá, aprovado. Com a palavra o vereador João Paulo 

que cumprimenta todos presentes, o mesmo diz já está sendo pago 

mensalmente para os professores. O presidente afirma que as parcelas 

não estão sendo mais pagas, e os responsáveis afirmam que está na 

grade do PCR, e o pedido deles é que seja pago aos professores esse 

Décimo Quarto salário. Com a palavra o vereador Simão que 

cumprimenta todos presentes ele afirma que assim como o décimo 

terceiro o décimo quarto só é pago no final do ano. O vereador João 

Paulo fala que foram as informações que chegaram a ele, mas nada 

contra o requerimento e podem dar continuidade. Com a palavra a 

vereadora Bruna Torres que afirma ter recebidos as mesmas 

informações, que o décimo quarto salário teria sido retirado e integrado 

em parcelas mensais e não apenas no final do ano. Com a palavra o 

vereador Rômulo Lopes o mesmo diz que sendo aprovado O 

requerimento na casa vai para o executivo e eles tendo recurso e vendo 

que está dentro da dimensão ele pode ser aprovado e é um 

requerimento bom. O presidente afirma que é mais do que merecido9 

os professores ganharem esse décimo quarto salário, e o FUNDEB tem 

dinheiro suficiente para isso. Com a palavra o vereador Rômulo, o 

mesmo tem a dúvida se podem existir dois CREAS e um CRAS no 

mesmo municipio. O vereador João Paulo afirma que o requeri8mento 

pede um local de apoio em Jabitaca para atender os 3 órgãos. O 

presidente pede a inclusio do seu nome no requerimento do vereador 

Rômulo, e é concedido. O vereador afirma que esse é apenas o primeiro 

passo e eles falam sobre a importancia desse requerimento. Com a 

palavra o vereador Amaury que cumprimenta todos presentes, o 

vereador explica a justificativa do seu requerimento em relação a 

radio. Com a palavra o vereador João Paulo que cumprimenta todos 

presentes, ele cita a situação lamentavel de propagação informações 

falsas, que os vereadores desta casa legislativa nao trabalham, o 

mesmo convida essa pessoa a se fazer presente em uma sesséo e ver 

a forma de trabalho de cada um deles, que todos os vereadores da casa 

tem no minimo 50 requerimentos cada um, e todos eles correm atras 
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de melhorias para o municipio praticamente 24 horas por dia, viajando 

para reuniões com os deputados, enquanto tem muitos funcionários 

que são contratados e ganham o dinheiro do povo sem se quer pisar no 

trabalho, o mesmo agradece a Itamar por ter feito a publicação da sua 

ida com o ex-prefeito Zeinha ao hospital da mulher, e ele afirma não 

ser contra o requerimento dos professores e foi apenas uma 

informação que foi dada a ele. O presidente reforça sua fala sobre os 

blogueiros desocupados que ficam propagando mentiras e distorcendo 

as falas dos senhores vereadores na internet, sem se quer procurar 

saber do vosso trabalho ou se identificar para um debate. Com a 

palavra o vereador Rômulo que cumprimenta todos presentes, ele 

agradece a aprovação do requerimento e fala sobre a convocação da 

audiência publica para ouvir a classe e debaterem juntos para chegar 

a um bem comum, na próxima sessão ele colocará um requerimento 

para a criação do plano de cargos para os outros funcionários que 

precisam, e eles também precisam de reajustes, e a FUNDEB tem 

recursos para fazer isso, ele fala sobre as máquinas de costura que já 

tem 5 meses e já foi dito que estava em reforma e ainda nada, e sobre 

o concurso público ele solicita a homologação do concurso, muitos 

cidadãos estão cobrando depois de tanto tempo de estudo eles pedem 

pelo menos uma data prevista, o mesmo cita o requerimento da reforma 

do palco de eventos do picos e não teve nenhuma reforma, ele irá 

procurar o secretário de obras e caso não obtenha resposta ele irá 

custear a reforma juntamente com a população, ele fala sobre a 

mudança do letreiro da praça dos taxistas, ele fala sobre o mal 

entendido desse caso, e sobre a não citação do ex-vereador Manuel 

Olímpio que é o maior culpado de todo esse vexame, por ter engavetado 

o projeto do atual presidente sobre o letreiro na época em que era 

presidente para pode colocar o nome do seu irmão. E tomou mais 

repercussão ainda devido Nill Júnior o jornalista da Rádio Pajeú ter 

tomado um lado da história e saído em defesa, mas será que a família 

de seu Otaviano também não ficou triste? Será que o ex-vereador 

Manuel Olímpio agiu de boa fé em ter engavetado o projeto do vereador 

Everaldo para colocar o nome do seu próprio irmão, não é só sobre os 

envolvidos na homenagem, mas também uma reparação histórica, e o 

nome de seu Pedro pode ser colocada em uma próxima obra, e o 

jornalista deveria ter mais respeito aos vereadores e procurar as ações 

antes de espalhar falas levianas, e ele não está aqui para dizer quem 

está certo ou errado mas o ex-vereador Manuel Olímpio lança notas de 

repúdio em suas redes socias mas se ausenta da culpa. O presidente 

registra a presença de alguns colegas na casa. Com a palavra o 
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vereador Simão que cumprimenta todos presentes e pede permissão 

para fazer um requerimento oral para o excelentíssimo prefeito, para 

providenciar algumas bombas elétricas e de catavento para poços, 

para quando for fazer manutenções já ter, e o pedido de um poço na 

fazenda São Rafael, e infelizmente na gestão passada as bombas foram 

retiradas para manutenção na gestão passada e não foram 

recolocadas, e pede ao prefeito para priorizar a saúde, ele fala sobre 

as muitas criticas relacionadas a sua mudança de lado, mas ele tem o 

direito de ir e vir, e nas 5 candidaturas essa é sua primeira mudança, e 

qual das pessoas votou em uma pessoa só a vida inteira, ele fala sobre 

o colega Juciano ter culpado os candidatos por ter perdido, e ele deve 

uma explicação aos seus eleitores de onde está. Com a palavra o 

vereador José Jorge que cumprimenta todos presentes, e fala sobre a 

satisfação pelas chuvas e deseja saúde e paz para todos. Com a 

palavra o vereador Franscisco Torres que cumprimenta todos 

presentes e fala sobre sua reunião que teve com o ex-prefeito Zeinha 

ele afirma ter licitações de algumas reformas incluindo a da praça do 

sitio picos, e sobre a vinda da governadora ao município. Com a palavra 

o vereador José Alex que cumprimenta todos presentes ele agradece 

o evento em comemoração ao dia das mães, foi um evento muito 

bonito, ao dia dos garis que é um trabalho muito importante, e também 

agradece a AMPAI que foi criada em prol das crianças com TEA e foi 

um evento lindo, e sobre a opinião do vereador Rômulo sempre disse 

para deixar esse assunto quieto. Com a palavra o vereador Amaury que 

cumprimenta todos presentes e agradece a presença de todos, ele 

agradece a aprovação do seu requerimento sobre a Rádio, ele fala 

sobre a reunião com a associação de moradores de passagem funda e 

agradece o convite, ele informa sua ida a Recife no IPA em visita a 

Miguel Duque filho do deputado Luciano Duque, fazendo algumas 

cobranças para o município, parabeniza os colegas em relação ao 

décimo quarto salário e faz um apelo em relação ao concurso público 

que está caindo no esquecimento, pede oração para o colega Rui Laet 

que está passando por uma situação de doença. Com a palavra o 

vereador Franscisco Torres esclarecendo ao vereador Amaury o ex- 

prefeito Chiquinho Vicente foi homenageado nessa PE, ja é Lei e foi 

apresentado pelo deputado Diogo Moraes. Com a palavra a vereadora 

Bruna Torres que cumprimenta todos presentes e agradece a 

aprovação do titulo cidada de Dr. Graca e a ciclovia em Jabitaca, ela 

parabeniza toda a equipe da AMPAlI em nome de Branca Barros e 

Valdenice pela conferéncia realizada na ultima quarta, é uma 

conferéncia de suma importancia para os familiares e o autistas e eles 
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como politicos devem sempre apoiar e se fazerem presentes a essas 

causas, ela ndo entendeu a auséncia de algumas pessoas na mesa 

enquanto na mesa tinham pessoas que não tinham haver com a pauta, 

e não deram lugar de fala, e o executivo deveria rever quem monta 

essas meses, e entender que o legislativo e o executivo precisam 

caminhar juntos, e fica a pergunta o problema e com a mesma, o 

problema é com todos os vereadores ou o problema é com quem, fica 

a davida. A mesma fala sobre o assunto da troca do letreiro o erro 

comegou em 2019 quando o presidente da época arquivou o projeto do 

vereador Everaldo, então sera que o senhor Otaviano não merecia essa 

homenagem, nada contra a familia do senhor Pedro mas tentaram 

reverter a situação e depois que foi votado colocaram os vereadores 

como os ruins da histéria, ela como vereadora sabe o que é o dinheiro 

publico e honra isso, ela e o vereador Romulo enviaram novamente um 

oficio para o executivo solicitando mais informacées em relação aos 

adjuntos, a mesma aos amigos Paulo e Gavido pelo convite do final de 

semana, ela votou a favor do requerimento da radio, mas estão 

esperando s6 um projeto para dar inicio a essa radio comunitaria em 

Iguaracy, ela manda um beijo e melhoras para o colega Rui. O 

presidente parabeniza também os responsaveis pela conferéncia, ele 

cobra da Compesa mais compromisso com a cidade de Iguaracy, varios 

vazamentos, e ao financeiro do municipio pelo dinheiro que ainda não 

chegou na casa ja no limite do tempo de pagamento, e na gestão 

passada o dinheiro chegava praticamente uma semana antes, ele pede 

a desvinculagdo da secretaria de transporte da secretaria de 

educacio, pela sobrecarga e tem varios nomes bons para nomear como 

secretario, ele fala sobre a desinformação e a falta de capacidade do 

ex-vereador Juciano, pois ele s6 em um mandato teria mais de 20 

faltas, enquanto o mesmo tem apenas duas faltas justificadas e em 

uma delas pediu para aguardarem ele para comecar a sessão e não 

fizeram, e nem o permitiram ocupar seu lugar na mesa quando chegou 

a casa, ele pede que a vereadora e primeira secretaria Bruna leia o 

projeto de lei de n° 002/2019. Ele fala sobre a falta de respeito do 

engavetamento do seu projeto feito pelo ex-presidente da casa Manuel 

Olimpio, e ele fez tudo dentro da legalidade, enquanto ficam pessoas 

desinformadas propagando mentiras na internet, e sobre o blogueiro 

Nill Janior que muito falou desta casa, mas nunca acompanhou uma 

sessão para saber se os vereadores realmente não tem o que fazer, e 

ele toma partido das coisas sem nenhuma responsabilidade assim 

como postou em seu blog que um acidente que aconteceu naquela 

semana em especifico teria sido causado por um cantor, espalhando 

Rua Antdnio Santana, 16 — Centro Iguaracy-PE | Fone: (87) 3837-1114 

E-mail: camaraiguaracy@gmail.com 

CNPJ: 11.464.385/0001-64



s IGUARACY 
CÂMARA MUNICIPAL 

um boato sem verdade alguma, o presidente deixa claro que o 

microfone está aberto para ele, o presidente agrade seus 

requerimentos aprovados e o andamento da sessão. Com a palavra o 

vereador Romulo Lopes que fala sobre a citação da sua pessoa na live 

do ex-vereador Juciano, e como ele é sem credibilidade, mas só deseja 

sucesso na vida dele, protecéo divina e que passe esse remorso na vida 

dele. Com a palavra o vereador Jodo Paulo que cumprimenta o colega 

presente bebé de Chico dos bodes, e fala sobre a propagação de 

inverdades do blogueiro Nill Junior, dando como exemplo uma 

consequéncia da familia da mulher envolvida no acidente ir tirar 

satisfação com o tal cantor citado. O Sr. Presidente facultou a palavra e 

como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessdo e para 

constar mandou lavrar a presente Ata que depois de lida e aprovada vai 

por mim assinada 12 Secretdria M e Presidente 
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